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PÁGINA EN BLANCO A PROPÓSITO

Esta parte tiene 16 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. 
Tendras que llenar un 6valo o escribir tu respuesta, tal como se te indique. 
Para aquellas preguntas donde tienes que escribir una respuesta, es 
importante que tu respuesta sea clara y completa. Muestra todo tu trabajo, 
ya que podrfas recibir credito parcial. 

VB434965-S 

1. Silvia esta jugando afuera. Ella esta vestida con pantalones cortos y 
una camiseta. iCual es la temperatura mas probable afuera? 

® 32°F 

<0 85° F 

® 212°F 
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VB4a6802.-S 

2. Arriba se muestra parte de una figwa cerrada. Cuando se complete la figura, zCual 
de las siguientes podria ser? 

® Pentagono 

(]) Rectangulo 

<0 Cuadrado 

® Triangulo 

3. Un saco de papas pesa 12.4libras. zCual de las siguientes afirmaciones es 
cierta? 

® Hay entre 1 y 2 libras de papas en el saco. 

(]) Hay entre 12 y 13 libras de papas en el saco. 

<0 Hay entre 124 y 125libras de papas en el saco. 

® Hay entre 1,246 y 1,247libras de papas en el saco. 

VB4a6197-S 
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- 4. Juan, Pedro y Ana se unieron a un club entre marzo y julio. 

Juan se uni6 al club despues que Pedro. 

Ana se uni6 al club antes que Pedro. 

zCuallinea de tiempo muestra el orden en el que se 
unieron al club? 

-
-
- julio marzo 

Ana Pedro Juan 

<!> 

® 

--
-- marzo julio 

Ana Juan Pedro 

<0 

-
-

marzo julio 

Juan Ana Pedro 

® 

-
-

marzo julio 

Pedro Juan Ana -
-
-
-
-
--
--
-
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5. z.Que nfunero representa el diagrama de arriba? 
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@ 4,703,082 

® 4,073,082 

© 473,820 

® 407,382 

Luisa camino durante 15 minutos desde su casa ala casa de 

Maria. Ella se qued6 25 minutos en la casa de Maria. Luisa 

camin6 10 minutos hasta la tienda. Ella compr6 alimentos en 

la tienda. Ella camino 10 minutos mas para llegar a su casa. 

6. i Que informacion adicional se necesita para saber cuantos minutos Luisa estuvo 
fuera de su cas a? 

® 

VB436505-S 

VB434873-S 

B1M6-S 

A que hora salio Luisa de su casa 

® A que velocidad camino Luisa 

<0 A que distancia vive Luisa de Maria 

® Cuanto tiempo estuvo Luisa en la tienda 
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* * * 
* * * * 

7. En el diagrama, 

® Por cada 1

<ID Porcada 1

<0 Por cada 2

® Porcada S

VB452609-S 

zcual es la relaci6n entre el mimero de ~s y el numero de*s? 

~. hay 2*s. 
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* * * 
~,hay IO*s. 

~s, hay 1*. 

~s,hay 1*. 
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6 pies 

8 pies 

8. Un maestro dibujo este rectangulo en un patio de juegos. Samuel camino 
alrededor del rectangwo sobre las lineas mostradas. z.Que distancia camino 
Samuel? 

@ 14pies 

® 20 pies 

© 28 pies 

® 48 pies 

VB436636-S 
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9. Kim, Pablo, Mario y Nina tenian cada uno un cordon de 10 pies de largo. 

Kim cort6 el suyo en quintos. 

Pablo cort6 el suyo en cuartos. 

Mario cort6 el suyo en sextos. 

Nina cort6 el suyo en tercios. 

Despues de cortar los cordones, tquien tuvo los pedazos mas largos? 

®Kim 

<ID Pablo 

<0 Mario 

®Nina 

VB434867·S 
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Flores Sfmbolo Secci6n 

Claveles c Xl 

Margaritas M Y2, Zl, Z2 

Rosas R X2,Yl 

10. Andrea esta diseftando un jardfn. Ella dividi6 su jardfn en secciones. 

Usa la informacion de la tabla de arriba para completar el diagrama de abajo. 
En cada secci6n del diagrama, escribe los sfmbolos M, C o R para mostrar 
d6nde va a sembrar cada flor. 

/ I -
2 ) 

1 
} c 

- -
X I 

y z 
I 
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11. Ell de abril, el perrito de Tomas tenia 5 pulgadas de altura. Tomas midi6la altura 
de su perrito tres veces mas durante el afio. 

1 de mayo: 6~ pulgadas 

1 de agosto: 10 pulgadas 

1 de diciembre: 15 pulgadas 

En el dibujo de la regla de abajo, marca las tres medidas e indica las fechas de las 
tres medidas. 

1 de abril 

J f I;::~· I ' I ' I '~· I ' I ' I I I ' I ' I '~· I ' I ' I ;I~ I ' I ' I ;I~ I ' I ' I ;I~ I ' I ' I ;i I ' I ' I ;~I ' I ' I ;I~ I ' I ' I ;I~ I~ 
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12. zCual de las siguientes expresiones tiene el valor menor? 

® 2+7+0+4 

® (2 X 7) + 0 + 4 

<0 2 + (7 X 0) + 4 

® 2X7XOX4 
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13. zQue temperatura muestra el term6metro? 
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14. Jose, Eva y Carmen van a montarse en un carrito en el parque de diversiones. S6lo 
2 personas a la vez pueden montarse en el carrito. Se pueden juntar de 3 maneras 
diferentes, como se muestra abajo: 

Josey Eva 

Jose y Carmen 

EvayCarmen 

Luis decide unirse al grupo. zDe cuantas maneras diferentes pueden juntarse los 4 
estudiantes? 

Respuesta: 

Muestra o explica c6mo hallaste tu respuesta. 

------
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MIEMBROS EN LA FAMILIA 

r-- r--

r-- - - r--

Daniel Marcos Ahmed Samuel Miguel Roberto 

Estudiante 

15. La grafica de arriba muestra el numero de miembros en las familias de seis 
estudiantes. tCua.l de las graficas de abajo es el mejor resumen de los datos? 

® MIEMBROS EN LA FAMILIA 

oa 
oa 
oa 
000 
000 
000 

0 = 2 personas 

® MIEMBROS EN LA FAMILIA 

6 
5 
4 
3 
2 
1 

1'\ lt.. I, 
I \ I \ I 

I \ I \ I 
I \ I \ I 
I I \ I 

I \ I \ I 
I \ I \ I 

I \ I \ I 

i ... 1 " 

<0 MIEMBROS EN LA FAMILIA <ID MIEMBROS EN LA FAMILIA 

X 
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1 4 7 10 13 ... 
20' 20' 20' 20' 20' 

16. Si el patr6n que se muestra continua, cmil es la primera fracci6n en el patr6n que 
sera mayor que 1 ? 

® 20 
20 

<D 21 
20 

© 22 
20 

® 25 
20 

i

|

|

|

|

|

|

|

|

|

P

7

4

2

1

P

7

4

2

1

P

7

4

2

1

P

7

4

2

1

Sección 1

/ 

BlM6-S 

VB399680-S 

Pagina 14 

-
-
-
-
-
-
--
--
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
--
--
-

SECCIÓN 2

Página 1 Continúa a la página siguiente

NECESITARÁS UNA CALCULADORA PARA ESTA SECCIÓN.

, se te va a 

. Las teclas que necesitarás están 

Pantalla

Batería solar

División
Multiplicación

Resta

Suma

Igual

Teclas de números

Tecla para encender/borrar

Punto decimal

vez has usado una calculadora, verás que esta calculadora es fácil de usar. Si 
una calculadora, las siguientes instrucciones te ayudarán.

TE SIEMPRE DE PRESIONAR DOS VECES ANTES DE COMENZAR 

CÓMO USAR LA CALCULADORA

la calculadora presionando . (No cubras la batería solar.) Debes ver

. Si no lo ves, levanta la mano.

y después presiona . Debes ver 

dos veces. Debes ver . Al presionar el botón

.

dos veces,

que entraste a la calculadora se borran. 

un dólar y veinticinco centavos, presiona

dos veces para borrar. Para dividir 8 por 4, presiona  . 

.

dos veces para borrar. Para calcular 42 menos 12, presiona

. Debes ver .

. Debes ver

.



Esta parte tiene 15 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. Tendrás que llenar un 
óvalo o escribir tu respuesta, tal como se te indique. Para aquellas preguntas donde tienes 
que escribir una respuesta, es importante que tu respuesta sea clara y completa. Muestra 
todo tu trabajo, ya que podrías recibir crédito parcial. Puedes usar dibujos, palabras o 
números para explicar tus respuestas. La última pregunta puede tomar 5 minutos o más 
para pensar y contestar.

Después de cada pregunta, llena el óvalo para indicar si usaste o no la calculadora.

1. ¿Cuánto pesan estas manzanas?

A 2 tazas

B 2 pies

C 2 libras

D 2 cuartillos

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068118-S

\
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F1M7-S Página 2 Continúa a la página siguiente

\

F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VB607178-S

2. Marcos tiene nueve camisas en su clóset como se muestra.

Si Marcos escoge una camisa del clóset sin mirar, ¿cuáles dos colores tienen la 
mayor probabilidad de ser escogidos?

Azul y gris

Verde y azul

Rojo y azul

Rojo y verde

Continúa a la página siguiente Página 3 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

Esta parte tiene 15 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. Tendrás que llenar un 
óvalo o escribir tu respuesta, tal como se te indique. Para aquellas preguntas donde tienes 
que escribir una respuesta, es importante que tu respuesta sea clara y completa. Muestra 
todo tu trabajo, ya que podrías recibir crédito parcial. Puedes usar dibujos, palabras o 
números para explicar tus respuestas. La última pregunta puede tomar 5 minutos o más 
para pensar y contestar.

Después de cada pregunta, llena el óvalo para indicar si usaste o no la calculadora.

VC068118-S

1. ¿Cuánto pesan estas manzanas?

2 tazas

2 pies

2 libras

2 cuartillos

Sí No\ \

VB607178-S

, ¿cuáles dos colores tienen la 

Azul y gris

Verde y azul

Rojo y azul

Rojo y verde



2. Marcos tiene nueve camisas en su clóset como se muestra.

Si Marcos escoge una camisa del clóset sin mirar, ¿cuáles dos colores tienen la
mayor probabilidad de ser escogidos?

A Azul y gris

B Verde y azul

C Rojo y azul

D Rojo y verde

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VB607178-S
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F1M7-S Página 2
F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\

Esta parte tiene 15 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. T
óvalo o escribir tu respuesta,
que escribir una respuesta, es impor
todo tu trabajo, ya que podrías recibir crédito parcial. Puedes usar dibujos,

para pensar y contestar.

Después de cada pregunta,

1. ¿Cuánto pesan estas manzanas?

2 tazas

2 pies

2 libras

2 cuartillos

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VB607178-S

2. Marcos tiene nueve camisas en su clóset como se muestra.

Si Marcos escoge una camisa del clóset sin mirar, ¿cuáles dos colores tienen la 
mayor probabilidad de ser escogidos?

Azul y gris

Verde y azul

Rojo y azul

Rojo y verde

\

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

Esta parte tiene 15 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. Tendrás que llenar un 
óvalo o escribir tu respuesta, tal como se te indique. Para aquellas preguntas donde tienes 
que escribir una respuesta, es importante que tu respuesta sea clara y completa. Muestra 
todo tu trabajo, ya que podrías recibir crédito parcial. Puedes usar dibujos, palabras o 
números para explicar tus respuestas. La última pregunta puede tomar 5 minutos o más 
para pensar y contestar.

Después de cada pregunta, llena el óvalo para indicar si usaste o no la calculadora.

VC068118-S

1. ¿Cuánto pesan estas manzanas?

2 tazas

2 pies

2 libras

2 cuartillos



3. El mes pasado un grupo musical dio 13 conciertos.

Se imprimieron 12,000 boletos para cada concierto.

¿Cuál fue la cantidad total de boletos que se imprimieron para los conciertos el
mes pasado? 

Respuesta: boletos

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC070405-S
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A

B

C

D

VC070438-S

4. Divide:

         0.00176

       56.78

     568

17,605

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

Continúa a la página siguiente Página 5 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070405-S

3. El mes pasado un grupo musical dio 13 conciertos.

Se imprimieron 12,000 boletos para cada concierto.

¿Cuál fue la cantidad total de boletos que se imprimieron para los conciertos el 
mes pasado? 

Respuesta:      boletos

VC070438-S

         0.00176

       56.78

     568

17,605

Sí No\ \

27 15,336



4. Divide:

27 15,336

A  0.00176

B  56.78

C  568

D 17,605

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

        

      

    

\ \

VC070438-S
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A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

3. El mes pasado un grupo musical dio 13 conciertos.

Se imprimieron 12,000 boletos para cada concierto.

mes pasado? 

Respuesta:      boletos

VC070438-S

4. Divide:

         0.00176

       56.78

     568

17,605

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070405-S

3. El mes pasado un grupo musical dio 13 conciertos.

Se imprimieron 12,000 boletos para cada concierto.

¿Cuál fue la cantidad total de boletos que se imprimieron para los conciertos el 
mes pasado? 

Respuesta:      boletos



TABLA DE ENTRADAS Y SALIDAS

ENTRADA SALIDA

0 0
1 2
2 4
3 6 

5. ¿Cuál regla funciona para cada par de números de la tabla de ENTRADAS
y SALIDAS?

A Cada número de SALIDA es igual al número de ENTRADA.

B Cada número de SALIDA es uno más que el número de ENTRADA.

C Cada número de SALIDA es dos más que el número de ENTRADA.

D Cada número de SALIDA es dos veces el número de ENTRADA.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC068057-S
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A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067932-S

6. ¿Cuál oración es cierta para todas las cuatro figuras que se muestran?

Cada una de las figuras es un rectángulo.

Cada una de las figuras es un cuadrilátero.

Cada una de las figuras tiene dos pares de lados paralelos.

Cada una de las figuras tiene uno o más ángulos rectos.

Continúa a la página siguiente Página 7 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068057-S

5. ¿Cuál regla funciona para cada par de números de la tabla de ENTRADAS  
y SALIDAS?

Cada número de SALIDA es igual al número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es uno más que el número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos más que el número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos veces el número de ENTRADA. Sí No\ \

VC067932-S

ta para todas las cuatro figuras que se muestran?

Cada una de las figuras es un rectángulo.

Cada una de las figuras es un cuadrilátero.

Cada una de las figuras tiene dos pares de lados paralelos.

Cada una de las figuras tiene uno o más ángulos rectos.



6. ¿Cuál oración es cierta para todas las cuatro figuras que se muestran?

A Cada una de las figuras es un rectángulo.

B Cada una de las figuras es un cuadrilátero.

C Cada una de las figuras tiene dos pares de lados paralelos.

D Cada una de las figuras tiene uno o más ángulos rectos.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC067932-S

|

|

|

|

|

|

|

|
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C Sección 1

F1M7-S
Página 7 Continúa a la página siguiente

F1M7-S Página 6
F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

5.
y SALIDAS?

Cada número de SALIDA es igual al número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos más que el número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos veces el número de ENTRADA.

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067932-S

6. ¿Cuál oración es cierta para todas las cuatro figuras que se muestran?

Cada una de las figuras es un rectángulo.

Cada una de las figuras es un cuadrilátero.

Cada una de las figuras tiene dos pares de lados paralelos.

Cada una de las figuras tiene uno o más ángulos rectos.

ENTRADA SALIDA

0 0
1 2
2 4
3 6 

TABLA DE ENTRADAS Y SALIDAS

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068057-S

5. ¿Cuál regla funciona para cada par de números de la tabla de ENTRADAS  
y SALIDAS?

Cada número de SALIDA es igual al número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es uno más que el número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos más que el número de ENTRADA.

Cada número de SALIDA es dos veces el número de ENTRADA.



7. Elsa trabaja en la biblioteca.

Ella coloca un total de 54 libros en 3 tablillas.

Elsa coloca por lo menos 16 libros en cada tablilla.

Llena la tabla para mostrar una manera en que Elsa podría colocar los libros en
las tablillas.

No hay  

datos. 

No hay  

datos. 

No hay  

datos. 

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC070550-S

F1M7-S

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068061-S

8. Tomás es más alto que Pablo y que Juan.

Eric es más bajo que Juan pero más alto que Pablo.

Juan mide 66 pulgadas de alto.

¿Cuál joven es el más bajo?  

¿Cuál joven es el más alto?

Continúa a la página siguiente Página 9 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070550-S

7. Elsa trabaja en la biblioteca.

Ella coloca un total de 54 libros en 3 tablillas.

Elsa coloca por lo menos 16 libros en cada tablilla.

Llena la tabla para mostrar una manera en que Elsa podría colocar los libros en  
las tablillas.

Sí No\ \

VC068061-S

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C Sección 1

F1M7-S Página 8 Continúa a la página siguiente



8. Tomás es más alto que Pablo y que Juan.

Eric es más bajo que Juan pero más alto que Pablo.

Juan mide 66 pulgadas de alto.

¿Cuál joven es el más bajo?  

¿Cuál joven es el más alto?

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC068061-S

|

|

|

|

|

|

|

|
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C Sección 1

F1M7-S
Página 9 Continúa a la página siguiente

F1M7-S Página 8
F1M7-S

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

7. Elsa trabaja en la biblioteca.

Ella coloca un total de 54 libros en 3 tablillas.

Elsa coloca por lo menos 16 libros en cada tablilla.

las tablillas.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068061-S

8. Tomás es más alto que Pablo y que Juan.

Eric es más bajo que Juan pero más alto que Pablo.

Juan mide 66 pulgadas de alto.

¿Cuál joven es el más bajo?  

¿Cuál joven es el más alto?

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070550-S

7. Elsa trabaja en la biblioteca.

Ella coloca un total de 54 libros en 3 tablillas.

Elsa coloca por lo menos 16 libros en cada tablilla.

Llena la tabla para mostrar una manera en que Elsa podría colocar los libros en  
las tablillas.



9. Los estudiantes de cuarto grado votaron para elegir un nombre para su mascota.
La gráfica muestra el resultado de la votación.

Los estudiantes votaron por segunda vez. En la segunda votación, 4 estudiantes 
cambiaron su voto de León a Titán. Todos los demás estudiantes votaron por el 
mismo nombre por el que votaron la primera vez. ¿Cuál nombre tuvo la mayor 
cantidad de votos la segunda vez?

A Titán

B Cuqui

C León

D Pinto

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC067976-S

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C Sección 1

F1M7-S Página 10 Continúa a la página siguiente F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067935-S

10. Pablo conectó puntos, con líneas rectas, en el siguiente orden:

A  a  B

B  a  C

C  a  D

D  a  A

¿Qué figura dibujó?

Hexágono

Pentágono

Rectángulo

Trapecio

Continúa a la página siguiente Página 11 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067976-S

9. Los estudiantes de cuarto grado votaron para elegir un nombre para su mascota. 
La gráfica muestra el resultado de la votación.

Los estudiantes votaron por segunda vez. En la segunda votación, 4 estudiantes 
cambiaron su voto de León a Titán. Todos los demás estudiantes votaron por el 
mismo nombre por el que votaron la primera vez. ¿Cuál nombre tuvo la mayor 
cantidad de votos la segunda vez?

Titán

Cuqui

León

Pinto

Sí No\ \

VC067935-S

onectó puntos, con líneas rectas, en el siguiente orden:

B

C

D

A

Hexágono

Pentágono

Rectángulo

Trapecio



10. Pablo conectó puntos, con líneas rectas, en el siguiente orden:

A  a  B

B  a  C

C  a  D

D  a  A

¿Qué figura dibujó?

A Hexágono

B Pentágono

C Rectángulo

D Trapecio

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC067935-S

|

|

|

|

|

|

|

|
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C Sección 1

F1M7-S
Página 11 Continúa a la página siguiente

F1M7-S Página 10
F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

9. Los estudiantes de cuarto grado votaron para elegir un nombre para s
La gráfica muestra el resultado de la votación.

Los estudiantes votaron por segunda vez. En la segunda votación,
cambiaron su voto de León a Titán. T

cantidad de votos la segunda vez?

Titán

Cuqui

León

Pinto

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067935-S

10. Pablo conectó puntos, con líneas rectas, en el siguiente orden:

A  a  B

B  a  C

C  a  D

D  a  A

¿Qué figura dibujó?

Hexágono

Pentágono

Rectángulo

Trapecio

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC067976-S

9. Los estudiantes de cuarto grado votaron para elegir un nombre para su mascota. 
La gráfica muestra el resultado de la votación.

Los estudiantes votaron por segunda vez. En la segunda votación, 4 estudiantes 
cambiaron su voto de León a Titán. Todos los demás estudiantes votaron por el 
mismo nombre por el que votaron la primera vez. ¿Cuál nombre tuvo la mayor 
cantidad de votos la segunda vez?

Titán

Cuqui

León

Pinto



11. Andy tiene tres tarjetas: A, B y C. Cada tarjeta tiene un número.

Una tarjeta tiene el número 4.
Una tarjeta tiene el número 6.
Una tarjeta tiene el número 10.

El número en la tarjeta B es un factor de 8 y el número en la tarjeta C es un  
factor de 12.

Escribe el número correcto en cada una de las tarjetas de abajo para que sean 
iguales a las tarjetas de Andy.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC070543-S

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C Sección 1

F1M7-S Página 12 Continúa a la página siguiente F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070415-S

12. Hay 22 estudiantes en un grupo.

Hay 12 niñas en el grupo.

¿Cuál es la razón del número de varones al número de niñas en el grupo?

10 a 12

10 a 22

12 a 10

22 a 12

Continúa a la página siguiente Página 13 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070543-S

11. Andy tiene tres tarjetas: A, B y C. Cada tarjeta tiene un número.

Una tarjeta tiene el número 4.
Una tarjeta tiene el número 6.
Una tarjeta tiene el número 10. 

El número en la tarjeta B es un factor de 8 y el número en la tarjeta C es un  
factor de 12.

Escribe el número correcto en cada una de las tarjetas de abajo para que sean 
iguales a las tarjetas de Andy.

Sí No\ \

VC070415-S

upo.

upo.

upo?

10 a 12

10 a 22

12 a 10

22 a 12



12. Hay 22 estudiantes en un grupo.

Hay 12 niñas en el grupo.

¿Cuál es la razón del número de varones al número de niñas en el grupo?

A 10 a 12

B 10 a 22

C 12 a 10

D 22 a 12

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC070415-S

|

|

|

|

|

|

|

|
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C Sección 1

F1M7-S
Página 13 Continúa a la página siguiente

F1M7-S Página 12
F1M7-S

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

11. Andy tiene tres tarjetas: A, B y C. Cada tarjeta tiene un número.

Una tarjeta tiene el número 4.
Una tarjeta tiene el número 6.
Una tarjeta tiene el número 10. 

factor de 12.

Escribe el número cor
iguales a las tarjetas de Andy.

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070415-S

12. Hay 22 estudiantes en un grupo.

Hay 12 niñas en el grupo.

¿Cuál es la razón del número de varones al número de niñas en el grupo?

10 a 12

10 a 22

12 a 10

22 a 12

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070543-S

11. Andy tiene tres tarjetas: A, B y C. Cada tarjeta tiene un número.

Una tarjeta tiene el número 4.
Una tarjeta tiene el número 6.
Una tarjeta tiene el número 10. 

El número en la tarjeta B es un factor de 8 y el número en la tarjeta C es un  
factor de 12.

Escribe el número correcto en cada una de las tarjetas de abajo para que sean 
iguales a las tarjetas de Andy.



13. Héctor tiene una pizza entera.

1Héctor dice que él se comerá   de la pizza.
2

3 3
Él dice que le dará   de la pizza a Sam y  de la pizza a Raúl.

8 8

¿Puede Héctor hacer lo que dice?

Sí No

Explica o muestra por qué sí o por qué no.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C Sección 1

F1M7-S Página 14 Continúa a la página siguiente

\ \

VC070408-S

\ \

F1M7-S

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068090-S

14. La tabla muestra el largo y el ancho de los pisos de los gimnasios en cuatro escuelas.

Cada piso tiene forma de rectángulo.

¿Cuál escuela tiene el piso del gimnasio con la mayor área?

Alarcón

Báez

Cruz

Durán

Continúa a la página siguiente Página 15 Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070408-S

13. Héctor tiene una pizza entera.

Héctor dice que él se comerá de la pizza.

Él dice que le dará de la pizza a Sam y de la pizza a Raúl.

¿Puede Héctor hacer lo que dice?

Sí No

Explica o muestra por qué sí o por qué no.
Sí No\ \

VC068090-S

abla muestra el largo y el ancho de los pisos de los gimnasios en cuatro escuelas.

ma de rectángulo.

Alarcón

Báez

Cruz

Durán

Durán 85 pies 60 pies
Cruz 100 pies 50 pies
Báez 90 pies 55 pies

Alarcón 95 pies 40 pies

PISOS DE LOS GIMNASIOS

Escuela Largo
del Piso

Ancho
del Piso



14. La tabla muestra el largo y el ancho de los pisos de los gimnasios en cuatro escuelas.

PISOS DE LOS GIMNASIOS

Escuela Largo
del Piso

Ancho
del Piso

Alarcón 95 pies 40 pies
Báez 90 pies 55 pies
Cruz 100 pies 50 pies

Durán 85 pies 60 pies

Cada piso tiene forma de rectángulo.

¿Cuál escuela tiene el piso del gimnasio con la mayor área?

A Alarcón

B Báez

C Cruz

D Durán

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

VC068090-S

|

|

|

|

|

|

|

|
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F1M7-S
Página 15 Continúa a la página siguiente

F1M7-S Página 14
F1M7-S

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

13. Héctor tiene una pizza entera.

Héctor dice que él se comerá 1
2

de la pizza.

Él dice que le dará
3
8

de la pizza a Sam y
3
8

de la pizza a Raúl.

¿Puede Héctor hacer lo que dice?

Sí No

Explica o muestra por qué sí o por qué no.

\ \

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068090-S

14. La tabla muestra el largo y el ancho de los pisos de los gimnasios en cuatro escuelas.

Cada piso tiene forma de rectángulo.

¿Cuál escuela tiene el piso del gimnasio con la mayor área?

Alarcón

Báez

Cruz

Durán

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC070408-S

13. Héctor tiene una pizza entera.

Héctor dice que él se comerá de la pizza.

Él dice que le dará de la pizza a Sam y de la pizza a Raúl.

¿Puede Héctor hacer lo que dice?

Sí No

Explica o muestra por qué sí o por qué no.



15. En una caja verde caben 72 lápices.

V es igual a        72  .

En dos cajas rojas caben tantos lápices como en 1 caja verde.

R R es igual a        V  .

En tres cajas azules caben tantos lápices como en 1 caja roja.

A A es igual a        .A R

¿Cuántos lápices caben en 1 caja azul?

Respuesta:

Muestra o explica cómo hallaste tu respuesta.

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

  

\ \

VC068059-S

|

|

|

|

|

|

|

|

|

C Sección 1

F1M7-S Página 16 Continúa a la página siguiente F1M7-S

Si necesitas más espacio para tu trabajo, usa esta página.

Continúa a la página siguiente Página 17 PARE

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068059-S

15. En una caja verde caben 72 lápices.

En dos cajas rojas caben tantos lápices como en 1 caja verde.

En tres cajas azules caben tantos lápices como en 1 caja roja.

¿Cuántos lápices caben en 1 caja azul?

Respuesta:  

Muestra o explica cómo hallaste tu respuesta.

, usa esta página.



Si necesitas más espacio para tu trabajo, usa esta página.

|

|

|

|

|

|

|

|
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F1M7-S Página 17 PAREF1M7-S Página 16 F1M7-S

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \

15. En una caja verde caben 72 lápices.

En dos cajas rojas caben tantos lápices como en 1 caja verde.

En tres cajas azules caben tantos lápices como en 1 caja roja.

¿Cuántos lápices caben en 1 caja azul?

Respuesta:  

Muestra o explica cómo hallaste tu respuesta.

es igual a         .V 72

R R es igual a         .V

A A es igual a        .A R

Si necesitas más espacio para tu trabajo, usa esta página.

Continúa a la página siguiente

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No

VC068059-S

15. En una caja verde caben 72 lápices.

En dos cajas rojas caben tantos lápices como en 1 caja verde.

En tres cajas azules caben tantos lápices como en 1 caja roja.

¿Cuántos lápices caben en 1 caja azul?

Respuesta:  

Muestra o explica cómo hallaste tu respuesta.
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Esta parte tiene 15 preguntas. Marca tus respuestas en el folleto. Tendnis que 
llenar un 6valo o escribir tu respuesta, tal como se te indique. Para aquellas 
preguntas donde tienes que escribir una respuesta, es importante que tu respuesta 
sea clara y completa. Muestra todo tu trabajo, ya que podrias recibir credito parcial. 
La ultima pregunta puede tomar 5 minutos o mas para pensar y contestar. Si lo 
deseas, puedes usar la regla para esta secci6n. 

1. 4X50X9= 

® 180 

([) 360 

<0 1,800 

® 3,600 

DlM3-S 

VB513912-S 

Pagina 1 I I I I I I 

/ 

SECCIÓN  2 R Sección 2

J1M12-S Página 14

13. ¿Cuál punto en la recta numérica representa mejor ? 

Punto A

Punto B

Punto C

Punto D

A

B

C

D

¿Usaste la calculadora para esta pregunta?

Sí No\ \



2. Dario hace una forma tridimensional usando 3 rectangulos y 2 triangulos como 
caras. tCual de estas podria ser su forma? 

,"' 

I 
I 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
J.-- -

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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CARRERA DE 50 YARDAS 

Niiia Tiempo (segwtdos) 

Carmen 8.28 

Kelly 7.82 

Laura 7.9 

Sonia 8.31 

Tania 8.2 

3. La tabla muestra los tiempos de cinco niiias que corrieron una carrera de 50 yardas. 

El objetivo era que cada niiia corriera la carrera en menos de 8.25 segundos. 

zCuales niiias alcanzaron este objetivo? 

(!) Carmen y Sonia 

® Carmen y Tania 

<0 Kelly, Laura y Sonia 

® Kelly, Laura y Tania 

Pagina3 I I I I I I 
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4. zCwil figura de abajo, cuando es cortada por las lineas entrecortadas yes desdoblada, 
se vera como la figura que se muestra arriba? 

r--
@ 

1-------
D 

r- 0 
I B I 
I L I __ 

E 
z 

1-------

DOBLEZ 
I I 
I I 
I ~----, I 
I I I I 
I I I I 

f I I I I 

DOBLEZ 

® 
I 

I 
I 

I I I 
I I I I 
I I I I 
I L----1 I 

f I I 

VB611931-S 
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• • • • • • 

• • 

• • 

• • 

• • 

• • • • • • 

5. tCuales dos figuras son congruentes? 

(!)EyH 

- ®FyG 

<0 FyH 

® GyH 

-
-
-
-
-
-
--
--
-
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6. Usa pulgadas para esta pregtmta. 

zCmil es el perimetro de la figura? 

® 9 pulgadas 

<D 10 i pulgadas 

© 11 pulgadas 

<ID 11 pulgadas 

7. zCual de estas operaciones dara la respuesta menor? 

® Restar 1 de 1,000. 

® Multiplicar 1,000 por 1. 

<0 Di vidir 1,000 por 1 . 

® Dividir 1,000 por 10. 

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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Sendero B / 
I 

I 
I 

I 
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I 

I 
I 
I 

I 

SenderoA 

8. Usa centimetros en esta pregunta. 

t Cual sendero desde el arbol a la carpa es mas largo, el sendero A o el sendero B? 

Respuesta: 

tCuanto mas largo? 

Respuesta: centimetros 

-----------
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9. 2 3 4 -+-+-= 5 5 5 

® 7 
5 -

® 
8 
5 -

© 9 
5 

9 
15 

--
@ --

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
--
--
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10. Usa pulgadas para esta pregunta. 

Comienza en el punto A. Dibuja un segmento que tenga 7 pulgadas de largo. 

DillUJA TU SEGMENTO DENTRO DEL CUADRO. 

A • 

-
-

VB452633-S 

- i 
-
-
-
--
--
-
-
-
-
-
-
-
-
-
--
--
-
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11. Luisa vendi6 15 vasos de limonada el sabado y dos veces mas el domingo. 
z Cual expresi6n representa el mimero total de vasos de limonada que ella 
vendi6 en los dos dfas? 

® 15+15 

CD 2X15 

© 15+{2X15) 

® 2X{15+15) 

C6MO SE VENDEN LOS BOTONES 

Tipo Numero de botones 

Caja de botones 1 ,000 botones 

Paquete de botones 100 botones 

Tarjeta de botones 10 botones 

Bot6n suelto 1 bot6n 

12. La maestra de arte compr6 botones para un proyecto. 

La maestra compr6 1 caja, 9 paquetes, 12 tarjetas y 5 botones sueltos. 

zCuantos botones compr6 en totalla maestra? 

Respuesta: botones 

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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---------------------
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13. Usa pulgadas para esta pregunta. 

En el segmento AC, marca el punta B de manera que la distancia de A a B sea dos 
veces la distancia de B a C. 

A c 

i Cual es ellargo del segmento AB ? 

Respuesta:  pulgadas 

14. Usa milimetros para esta pregunta. 

zCual es ellargo de la Have en milimetros (mm)? 

(!) 5 mm 

® 8mm 

© SOmm 

<ID 53 mm 

VB453185-S 

__________

-
-
-
-
-
-
--
--
-
-
-
-
-
-
-
-
-
--
--
-
-
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3, 4, 6, 9, 13, ... 

15. El patt6n numerico creciente de arriba sigue una regla. 

Explica la regla. 

Escribe un nuevo patt6n creciente que comienza con 21 que siga la misma regla. 

21, 

-
-
-
--
--

___ _ -
-
-
-
-
-
-
-
-
-
--
--
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Si necesitas mas espacio para tu trabajo, usa esta p:igina. 

|

|

|

|

|

|

|

|

| 33

R Sección 2


	Parte I
	Parte II
	Parte III



